
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL E DE ADMINISTMÇÃO
DO FUNDO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DE SANTANA DO CARIRI, OCORRIDA EM

20/L2/2022

Aos 20 fvinte) dias do mês de dezembro do ano de 2022 {dois mil e vinte e dois), às
09h00min, por meio sala virtual aberta na plataforma google meeú, através do link:
https://meet.google.com/gkd-qicx-sin, onde presente se encontravam a Diretora
Presidente da PREVISAN, Amoniza Silva Miranda, a Diretora Administrativa
Financeira Rita Brenda Tenório Leopoldino, a Assessora furídica Ana Keive Cabral
Moreira Alencar, os Conselheiros nomeados pela Portaria nq. 230/2021, na seguinte
ordem: Representantes do Poder Executivo - Michele Alves Fernandes (titular) e
José Valdenizio do Nascimento; Representantes do Poder Legislativo - fosé
Silverlam Pereira Estevam {titularJ e Francisco Gonçalves Maia fsuplente);
Representantes dos Segurados Ativos - Francisca Soraia Ferreira Araújo (titular);
Representantes do Segurados Inativos e Pensionistas - Antonia Laurentino dos
Santos (suplente), para dar início aos trabalhos do Conselho Fiscal e de
Administração da PREVISAN no mês de dezembro de2022. Os demais conselheiros
ausentes não apresentaram justificativas. Os registros das presenças aqui
constantes foram realizados nominalmente. A Diretora Presidente solicitou a
Secretária designada para este ato, Rita Brenda Tenório Leopoldino, a verificação da
existência de quórum para a reunião, nos termos do art. 5e do Regimento Interno
(mínimo de 04 membrosJ, tendo procedido a chamada nominal dos Conselheiros,
confirmando a existência de quórum mínimo, haja üsta a presença de 04 (quatro)
conselheiros titulares, razão pela qual a reunião pode ser instaurada. Em seguida,
após dar início a reunião a Diretora da PREVISAN apresentou slide com prestação
de contas das competências outubro e novembro de 2022. Posteriormente foi
exibido a proposta de alteração do Regimento Interno, no que pertine a
periodicidade das reuniões ordinárias do Conselho Fiscal e de Administração, que
passariam a ser realizadas trimestralmente. Finalizada a apresentação da proposta
de alteração do regimento interno, a Diretora Presidente concedeu espaço para
manifestação dos presentes, tendo todos se manifestado favorável à alteração.
Posteriormente, passou-se à votação quanto a aprovação da mesma. Após
discussâo e deliberação entre os Conselheiros do Conselho Fiscal e de
Administração, fora aprovada, por unanimidade entre os presentes, a
Proposta de Nteração do Regimento lnterno do CFA apresentada, devendo ser
publicada resolução contemplando a matéria. Não havendo mais manifestações, foi
dada por encerrada a presente Reunião do Conselho Fiscal e de Administração, e,
para constar, lavrei esta ata, que lida e achada conforme, vai devidamente rubricada
e assinada pelos presentes em duas vias e, por mim, Rita Brenda Tenório
Leopoldino, que a digitei por determinação da Diretora Presidente da PREVISAN.

Santana do Cariri/CE,20 de dezembro de 2022.
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Rita Brenda Teno.io lJillãilã-
Diretora Administrativa-Financeira

Ana Keive Cabral Moreira Alencar

Michãle Alves Fernandes

Conselheira Titular

Antonia Laurentino dos Santos
Conselheira Suplente

José Valdenizio do Nascimento
Conselheiro Titular

Jv,oW,.t, c.úúil- ttpúíu. Nlwra"



E,DITALDE CONVOCAÇÃO

RET}NTÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DE ADMINISTRAÇÃO DO
T-UNDO DE PRDVIDÊNCIA SOCIAL DE SANTANA DO CARIRÍCE

A PRESIDÊNCIA DO CONSELHO FISCAL E A DIRETOTTA PRESIDENTE
INTERINA DA PREVISAN do Município de Santana do Cariri/CE, nos termos do art.
27, § 2" daLei lvlunicipal n'.7191203 e de acordo com as disposições prevista no aÍ. 40

do Anexo ll e art. 3". XIV do Anexo III, todos do Regirnento lnterno do Instituto de
Previdência Social do Municipio de Santana do Cariri/CE, CONVOCA
antecipadtunente, em face das festividades alusivas ao final do ano, os membros do
Conselho liscal e de Adrninistração, devidamente nomeados atraves das Portarias nos.

23012021 e 21.07.0112022 e empossados, para comparecerem à Reunião Ordinária do
Conselho Fiscal e de Administração do Fundo de Previdência Social do Municipio de
Santana do Cariri, no mês de dezembrol2122, a ser realizada- virtualmente, no dia 20
(trinta) de dezembro de 2022, com inicio às 09:00 horas, por meio da plataforma (ioogle
Meet, gratuita e de livre utilização, para deliberação da seguinte ordem do dia, em razão
da não instauração da reunião no mês passado por ausência de quórum:

ORDEM DO DL{

2.

-).

l Prestação de contas mensal do Fundo de Previdência, relativas as competências
outubro e novembro do corrente ano;
Deliberação acerca de pÍoposta de alteração do regimento intemo do Conselho
quanto a frequência das reuniões ordinárias;
Outros assuntos de interesse do Conselho e do Fundo de Previdência.

O chamamento dos conselheiros para registrarem presença por meio de áudio e video,
terá inicio a partir das 09h00min do dia 2011212022, com tolerância de l5 minutos.

Até o horário designado para a reunião de videoconferência, as paÍicipantes deverão
acessar o link acima para sua entrada na sala virtual.

O link de acesso a reunião por videoconferência será encaminhado até 48 (quarenta e
oito) lroras antes do início da mesma, por meio do aplicativo whutsapp, ao teleÍbne dos
participantes.

Amoniza Silva Miranda Sampaio
Diretora Presidente

Fundo de Previdência Social de Santana do Cariri
Portaria no. 010900212A22

Santana do Cariri/CE, l4 de dezembro de 2022

Mich'ele Alves Fernandes
Presidente do Conselho Fiscal e de Adrninistração da PREVISAN


